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Referat af dagsorden for skolebestyrelsesmøde den 21. januar 2025 kl. 17.15 til 
19.00  

 
 
 

Dagsorden 
 

1. Cykellegeplads – forvaltningen deltager.  
Introduktion ved ”Cykel Karsten og co”.  
Hvor mange parkeringspladser er der tale om der skal inddrages? 
Michael mm. afklarer. 
 
Der blev fremlagt et skitseforslag til en udformning af en cykellegeplads. 
Cykellegepladsen skal motivere til mere cykel og en plads hvor man kan øve sig på 
trafiksituationer. 
 
Forskellige in-put til udformning fra bestyrelsen og den fremtidige proces. 
 
Der skal være en deltager fra bestyrelsen til projekt Cykel legeplads. 
Merima er valgt. Tillykke (-; 
 
Fra medarbejderside er det Karina Kamuk, suppleret af Jeanette. 

 
2. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt. 
 

3. Godkendelse af referat fra sidste møde. 
Godkendt. 
 

4. Elevrådet. 
Elevrådet har søgt en pulje på 100.000 til Børnene bestemmer og den pulje har vi vundet! 
Det er en samlet ansøgning fra elevråd på Søhusskolen og Lumby Centerafdeling afd. Søhus 
som sammen har lavet en ansøgning. 
 
Det er alene op til børnene i fællesskab at bestemme hvad det skal være…. 
Vi har allerede ideer til hvad det kunne være. Ideerne er udformet af elevrådene i 
fællesskab. Proces følger 
 

5. Mangfoldige Læringsmiljøer. 
Vi er i gang med de sidste fælles kommunale. 
Det betyder, at MFL stopper som det store projekt – nu skal det over og være mere lokalt 
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forankret. Vi har i de sidste moduler arbejdet med begrebet ”Playfull Learning”  
I Ungeskole regi er det MFL sammenkørt med den nye ”Ungedidaktik. 
En mere legende tilgang til læring……. 

 
6. Princip for ansættelsesudvalg. 

Lidt få rettelser til det skrevne tekstmæssigt. Lidt mindre tekst. 
Michael retter til og principper kommer på næste møde. 
 

7. Velfærdens Fundament. 
Toiletterne kommer i udbud i næste uge. (Uge 5) 
Det er efter planen at toiletterne er færdige til sommeren 2025 
Planerne for grupperum på mellemtrinnet i sommerferien 2025 
Multibanen er nu i gang – og kontrakten er underskrevet. De sidste rettelser i forhold til 
endelig udformning laves af elevråd sammen med Michael. 
6. uger fra start til slut når gravemaskinerne går i jorden. JUBIII 
Næste delprojekt er udeområderne til mellemtrin og Ungeskole. 

 
8. Meddelelser. 

Skoleudviklingssamtalerne mellem skole og forvaltning. Nu er der mulighed for at 
bestyrelsen kan deltage og mulighed for elev deltagelse i del elementer. 
Ansættelse af personale til forårs SFO – vikariater. Merima vil gerne deltage som rep. Fra 
forældreside. Samtalerne er den 3. feb. 
 

9. Eventuelt. 
10. Belysning i cykelskurene. Claus er i gang med at udskifte armaturer. 
11. Michael følger op på sammen med Claus onsdag. Det virker åbenbart kun sporadisk i 

øjeblikket.  Der har været en del henvendelse fra flere forældre. 
 

12. Personale.  
 

13. Punkter til kommende møde. 
Budget for kommende skoleår. 
Princip for ansættelsesudvalg. 
 
 

 
 
 
 


